
 
The mission of the World Community for Christian Meditation:  To communicate and nurture meditation as passed on through the teaching of John 

Main in the Christian tradition in the spirit of serving the unity of all. 
 

WCCM in the UK: Charity number 1189977; registered address PO Box 80029, London EC1P 1RE 

 WCCM in the UK 
PO Box 80029 

London EC1P 1RE 
0208 0954442  

 
uk@wccm.org  
www.wccm.uk 

   

  

Gift Aid Declaration  
Registered as WCCM in the UK: Charity number 1189977 

 

Please complete the from below and return to the above address 
 

PERSONAL DETAILS:  
Please complete this section in BLOCK CAPITALS and return in the pre-paid envelope. Please also provide your email 
address to enable us to acknowledge your donation in the most cost-effective way. WCCM in the UK will use this 
information solely for keeping you in touch with its activities. It will not pass your details to anyone else. If you would prefer 
not to hear from us, please contact us to let us know and we will take you off our mailing list. 
 
Name……………………………………………………......................................................Email.................................................................................

Address................................................................................................................................................................................................ 

……………………………………………………………………………………Postcode…………………………………..Tel……………………………………………………………………… 

 

GIFT AID IT: 
If you are a UK taxpayer please complete the Gift Aid Declaration below. We can then reclaim from the Government 25p 
tax on every £1 that you give at no extra cost to you. To help us keep our records up to date, please complete this section 
even if you have made a previous Gift Aid declaration.   
 
PLEASE TICK ONE BOX AND THEN SIGN AND DATE:  
1) Treat the enclosed gift of £.............. as a Gift Aid donation;    

OR 
2) I would like WCCM in the UK to reclaim the tax on all qualifying donations  

I have made, as well as any future donations, until I notify them otherwise;  
  OR  
3) I am not a taxpayer/ I ceased paying tax on: Date……………………………………………  
 
Signature..............................................................................................................Date..............................................  
 
N.B. You must pay an amount of Income Tax and/or Capital Gains Tax for each tax year (6 April one year to 5 April the next) that is at least equal to the 
amount of the tax that the charity will reclaim on your gifts for that tax year. If you pay income tax at the higher rate, you must include all your Gift Aid 
donations on your Self Assessment tax return if you want to receive the additional tax relief due to you. Please notify WCCM in the UK if you want to 
cancel this declaration, change your name or home address or you no longer pay sufficient Income/Capital Gains tax. 

 
 
 

Thank you for supporting our community! 
 

For any queries, please contact the UK office:  Tel. 0208 095 4442 or email: uk@wccm.org 

mailto:uk@wccm.org
http://www.wccm.uk/

